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tárgy: Javaslat a 2020-2022. évi FED-Kupa döntő 
megrendezésére irányuló támogatói 
nyilatkozat utólagos jóváhagyására

előkészítő: Kulturális, Turisztikai, Sport, Köznevelési és
Szociálpolitikai Főosztály

□ egyeztetésre megküldve:

° a Fővárosi Közgyűlés állandó 
bizottságai és a Tanácsnok 
részére

Előterjesztés

a Közgyűlés részére

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Tenisz Szövetség (továbbiakban: MTSZ) 2019. április 30-án pályázatot nyújtott be a Nemzetközi 
Tenisz Szövetség (továbbiakban: ITF) felé a 2020-2022. évi FED-Kupa döntök megrendezésére, amely 
pályázatban az MTSZ Budapestet jelölte meg rendező városként. Pályázat kötelező tartalmi eleme, hogy 
Budapest Főváros Önkormányzata (továbbiakban: Fővárosi Önkormányzat), külön okiratban fejezze ki azt, 
hogy támogatja az MTSZ pályázatát, illetve azon szándékát, hogy a rendezvény házigazdája lesz. Tekintettel 
arra, hogy a pályázat benyújtási határideje az ITF felé a Fővárosi Közgyűlés soron kővetkező ülésének 
időpontját megelőzően lejárt, a támogatói nyilatkozatot 2019. május 31-én Tarlós István főpolgármester aláírta 
- egyúttal továbbításra került az MTSZ és az ITF felé -, ám annak szövege szerint, az okirat a Fővárosi 
Közgyűlés jóváhagyásával lép hatályba. Jelen előterjesztés tárgya a támogatói nyilatkozat utólagos 
jóváhagyása (a támogatói nyilatkozat jelen előterjesztés 1. számú melléklete).

Az ITF 2019. júniusában jelentette be, hogy 2020-ban, 2021-ben és 2022-ben Budapest lesz a házigazdája a 
FED-Kupa döntő tornának. 2020-ban és 2021-ben a Papp László Sportarénában, 2022-ben a most épülő, új 
multifunkcionális sportcsarnokban kerül megrendezésre az esemény.

A FED-Kupáról

A FED-Kupa a tenisz sportágának legrangosabb női csapatversenye. A sorozat 1963-ban indult, 
megünnepelve az ITF megalakulásának 50. évfordulóját. Mindhárom évben tizenkettő válogatott részvételével 
rendezik majd meg a tornát. Tekintettel arra, hogy Magyarországon rendezik a versenyt, a magyar válogatott 
alanyi jogon - selejtező nélkül - a tizenkettes döntő egyik résztvevője. A tizenkettő csapatot négy hármas 
csoportba sorsolják, a csoportgyőztesek jutnak tovább az elődöntőbe, majd azok győztesei mérkőznek 
egymással a döntőben. A döntős csapatok kvalifikálják magukat a következő évi tornára, míg a 3-10. 
helyezettek a következő évi selejtezőtornán vesznek részt.

A FED-Kupa jelentősége
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A pályázat benyújtása illeszkedik azon kormányzati célkitűzések közé, hogy minél több magas presztízsű 
nemzetközi sportesemény kerüljön megrendezésre Budapesten. A kiemelt, magas presztízsű nemzetközi 
sportesemények számos gazdasági és kulturális előnnyel járnak Budapest és Magyarország számára, hiszen 
a rendezvények lebonyolítása Budapest-fejlesztési és nemzetépítö lehetőségeket jelent, továbbá 
hozzájárulnak a sportolás és az egészséges életmód népszerűsítéséhez. Tekintettel arra, hogy a nevesített 
célkitűzésekhez illeszkedik a FED-Kupa megrendezése, a Fővárosi Önkormányzat támogatja a MTSZ 
pályázatát. A FED-Kupa a női tenisz csúcseseménye, melyet világszerte követnek a sportbarátok, így nagy 
hírverést jelent a rendező városnak és a rendező ország teniszének is.

A támogatói nyilatkozat tartalma és a pályázathoz kapcsolódó kormányzati intézkedésekről

Az előterjesztés tárgyát képező nyilatkozatban a Fővárosi Önkormányzat támogatja az MTSZ azon szándékát, 
hogy Budapesten kerüljenek megrendezésre a 2020-2022. évi FED-Kupa döntök, azonban az okirat 
hangsúlyozza, hogy a támogatói levél semmilyen módon nem tekinthető pénzügyi 
kötelezettségvállalásnak.

A Fővárosi Önkormányzatnak kizárólag arról kellett nyilatkoznia, hogy támogatja az MTSZ pályázatát, 
pénzügyi kötelezettséggel nem jár a rendezvény megszervezése és lebonyolítása, tekintettel arra, hogy 
valamennyi költséget a Kormány vállalja.

A 2020. évi, 2021. évi és a 2022. évi ITF FED-Kupa Döntő megrendezése érdekében szükséges kormányzati 
intézkedésekről szóló 1324/2019. (VI. 3.) Korm. határozatban a Kormány támogatásáról biztosítja az MTSZ- 
t, hogy megpályázza a 2020. évi, a 2021. évi és 2022. évi FED-Kupa döntök Budapesten történő 
megrendezését. A 2. pontban a Kormány, a sportról szóló 2004. évi I. törvény 50.§ (3) bekezdés d) pontja 
alapján garanciát vállal a FED-Kupa döntő sikeres megrendezésére. A kormányhatározat 5. pontjában - 
évenkénti bontásban - meghatározza az eseményhez tartozó pénzügyi forrás biztosítását: 2019-ben 
legfeljebb 3,2 milliárd Forint, 2020-ban legfeljebb 6,8 milliárd Forint, 2021-ben legfeljebb 6,8 milliárd Forint, 
2022-ben legfeljebb 3,8 milliárd kerül tervezésre a központi költségvetés „XX. Emberi Erőforrások 
Minisztériuma” fejezetben.

Utólagos jóváhagyás

Az okiratot noha Tarlós István főpolgármester 2019. május 31-én aláírta, az abban foglaltak szerint, a Fővárosi 
Közgyűlés jóváhagyásával válik hatályossá.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy:

1.

Egyetért azzal, hogy a Magyar Tenisz Szövetség által megpályázott 2020-2022. évi FED-Kupa döntök 
Budapesten kerüljenek megrendezésre, és ezzel összefüggésben jóváhagyja a főpolgármester által aláírt 
támogatói nyilatkozatot a jelen előterjesztés 1. számú melléklete szerint.

határidő: azonnal
felelős: Főpolgármester
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Határozathozatal módja:

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Budapest, 2019. november,, ”

Láttam:

főjegyző 

Gy. Németh Erzsébet

mellékletek:

1. Támogatói nyilatkozat
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BUDAPEST

Magyar Tenisz Szövetség
Magyarország, 1037 Budapest 
Mikoviny u. 6.

Címzett: dr. Szűcs Lajos
a Magyar Tenisz Szövetség elnöke

Hungárián Tennis Association
Hungary, Budapest
Mikoviny str. 6., H-1037

Attention: Mr. Lajos Szűcs
President of the Hungárián Tennis Association

'l isztéit Elnök Úr!

Budapest főpolgármestereként fontosnak tartom, hogy 

megvalósuljon a Magyar Tenisz Szövetség azon 

törekvése, hogy a 2020-2022-es FED-Kupa döntök 

rendezésére vonatkozó jogokat megszerezze. A 

pályázat eredményeképpen fővárosunk lehetne a világ 

egyik fontos sport versenyének házigazdája.

Egyetértek és elvben támogatom a Magyar Tenisz 

Szövetség azon szándékát, hogy a sportesemény 

házigazdája Budapest legyen.

Jelen támogatói levél semmilyen módon nem 

tekinthető pénzügyi kötelezettségvállalásnak 

Budapest Főváros Önkormányzata részéről. Jelen 

dokumentum a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyásával 

lép hatályba.

Budapest Főváros Önkormányzata nevében:

I ARLÓS ISTVÁN
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Budapest, 2019...0? 3 í

Honourable Mr. President,

As the Mayor of Budapest, 1 consider it important 

that the Hungárián Tennis Association aims to win 

the rights to hőst the 2020-2022 FED Cup Final. As 

a result of the bid one of the world’s important 

sport events may be hosted by our Capital city.

I agree with the inteni of the Hungárián Tennis 

Association to bid and to hőst the event in 

Budapest, and 1 support it in principlc.

This support letter is nőt in any way a Financial 

commitment by the Municipality of Budapest. This 

document shall come intő effect by the approval of 

General Assembly of Budapest.

On bchalf of the Municipality of Budapest:

Mr. ISTVÁN 1 ARLÓS

Budapest, 2019.PA Ó


